

Провідники у майбутнє

Напередодні Дня працівників освіти, 5 жовтня, у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулися урочистості. Святковий захід зібрав освітян та ветеранів педагогічної праці, щоб вшанувати тих, хто кожного дня робить важливий внесок у розвиток молодого покоління.

Захід розпочався хвилиною мовчання, аби вшанувати пам'ять полеглих Героїв, котрі віддали своє життя у боротьбі за свободу та незалежність України, серед яких є і студенти фахового коледжу.

Традиційно, на початку урочистостей до слова запросили очільника фахового коледжу – директора Станіслава Щєблюка. У своєму виступі він передав привітання голови Волинської обласної ради Григорія Недопада, який через державні справи не зміг бути присутнім на дійстві.

«Сьогодні до вас линуць найщиріші вітання. Я зичу вам міцного здоров'я, добра, достатку, вдячних студентів. Хоч ваша праця і окупиться в перспективі, адже, не випадково, ми кажемо, що ми працюємо на майбутнє, не втрачайте віри і діліться усім найкращим з молоддю. Найщиріші вітання всім педагогам, і якнайшвидше нам усім проживати під мирним небом», – наголосив Станіслав Германович.

Після вітальних слів почесною грамотою обласної ради було нагороджено: Олександра Ткачика, Іванну Косову та Надію Пінюгу. А грамотою Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки – Майю Півнюк, Інну Прищепу, Оксану Павлюсюк, Юлію Демчук, Дениса Шепітько та Дмитра Горбача.

З вітальними словами до вивунав-

ців свята звернувся і голова Волинської обласної організації профспілки працівників освіти і науки Василь Грановський:

«Все погане, і епідемії, і війни, вони приходили і йшли у небуття. Життя продовжується. Віримо й надіємося, що мир з'єднається з перемогою і народиться хороше світле майбутнє. Щастя вам, здоров'я, наснаги. І рухаємося до миру і до перемоги».

Від Волинської обласної організації профспілки працівників освіти і науки грамотами та преміями були відзначені Наталія



Протасюк, Наталія Трофимчук та Дарія Жукова.

«Дорогі колеги, щиро вітаю вас з вашим професійним святом. Направду ваш внесок в розвиток освіти і науки нашої країни є надзвичайно важливим, особливо, зараз, у такий складний час. Попри все ви залишилися в Україні, віддаєте свій час, сили та енергію молодому поколінню. Вчитель – це не лише про передання знань, це людина, яка ділиться своїм досвідом та дозволяє розкрити потенціал, усі можливості і таланти, і це величезний вплив на розвиток майбутнього України. Тому, найперше, зичу професійного довголіття, довгих років життя, аби ваша праця принесила вам натхнення, дарувала радість, і, власне, відчуття молодості, яке дарують студенти, назавжди залишало-

ся в серці», – приєдналась до вітань проректорка з навчально-виховної роботи та комунікації Волинського національного університету імені Лесі Українки Наталія Благовірна. Також вона відзначила, що нагороди від університету будуть вручені під час ректорату особисто ректором Анатолієм Цьосем.

Від імені батьків до педагогів звернувся голова Батьківської ради фахового коледжу Анатолій Мацей:

«Приносимо вам щиро шану і дяку за те, що ви жертвуєте нашим дітям свою душу, свій час, свою любов та терпіння. Ми знаємо, що ми недосконало, в деяких моментах, виховали своїх дітей, що вони вам приносять, деколи, біль та непорозуміння, але ми дуже вдячні за те, що ви їм пробачаєте це і намагаєтеся передати усі свої знання, любов та терпіння. Бажаємо вам і надалі залишатися відданими своїй професії, міцного здоров'я та терпіння, а ще вдячних студентів».

У святковому вирі не забули й про ветеранів освіти, які чимало років віддали служінню на освітній ниві, а зараз пішли на заслужений відпочинок. Невеликі подарунки зігріли серця у дощовий осінній день і повернули теплі спогади життєвого літа.

Особливий настрій святу додали виступи здобувачів освіти, які підготували концертні номери, що порадували всіх присутніх.

Творчі виступи, щирі посмішки та слова подяки зробили цей день трішечки теплішим та яскравішим, попри негоду на дворі та повсякденні труднощі.

Ольга КОНОНЧУК.



Про тиждень цивільного захисту безпеки життєдіяльності та охорони праці

Безпека завжди була актуальною при створенні освітнього середовища, а особливо сьогодні, у цей страшний для нашої держави час коли жорстока реальність змушує зовсім інакше подивитися на проблему безпеки життєдіяльності та охорону праці учасників освітнього процесу. Щоб навчити здобувачів освіти діяти зібрано та рішуче, не роззубитися у випадку виникнення надзвичайних ситуацій, у період із 23 по 27 вересня 2024 у ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки було проведено Тиждень цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці.

Почався тиждень з ознайомлення працівників фахового коледжу з «Пам'яткою та інструкцією першочергових дій працівників у разі загрози вчинення терористичних або диверсійних актів», а для студентів у навчальних групах були проведені виховні години щодо першочергових дій у разі загрози вчинення терористичних або диверсійних актів.

24 вересня для активу Студентської ради фахового коледжу членами секції «Прикладна хімія» наукового товариства здобувачів освіти був організований лекторій на тему «Можливі ураження людей отруйними речовинами різних груп, захист та перша домедична допомога». Лектори під керівництвом викладачки хімії Людмили Голуб розповіли присутнім про ризики щодо ураження отруйними речовинами, про алгоритм дій залежно від виду ураження, про першу домедичну допомогу.

Враховуючи реалії, такі знання є дуже важливими для безпеки життя кожного, а особливо сьогодні, в умовах воєнного стану. Презентацію із вистягом основного матеріалу лекторію було поширено для студентського активу коледжу з подальшим ознайомленням здобувачів освіти кожної групи.

Також у цей день студенти фахового коледжу групи Т-22 відвідали Волинську філію «Газмережі». Екскурсія вия-

вилась цікавою та продуктивною, адже здобувачі освіти отримали інформацію щодо безпечного використання газу в побуті та особливостей роботи газорозподільної системи, ознайомились із роботою сучасного газового госпо-



дарства, із технологічними процесами та отримали практичні знання з безпеки життєдіяльності. Крім того, був проведений інформаційний інструктаж щодо безпечного користування газовими приладами, адже це важливо для формування в молоді відповідального ставлення до питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.

25 вересня членами секції «Зелений патруль» наукового товариства здобувачів освіти фахового коледжу під керівництвом викладачки біології Лариси Дубік було проведено усний журнал на тему «Бактеріальні захворювання людини та заходи щодо їх профілактики». Присутні отримали всебічну та змістовну інформацію про особливості будови та процеси життєдіяльності одноклітинних організмів, з'ясували роль бактерій у природі та захворюваннях людини. Було показано важливість дотримання заходів профілактики інфекційних захворювань та зміцнення імунітету організму, адже в наш час інфекційні захворювання є серйозною проблемою як для нашої країни, так і для багатьох регіонів світу.

У рамках тижня цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці у фаховому коледжі відбулася зустріч здобувачів освіти з представником Луцького районного управління ДСНС у Волинській області Юрієм Хоміцьким, який ознайомив присутніх із основами безпеки під час виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру.

Підсумком проведення тижня стала вікторина «На варті безпеки: твій тест готовності», яка була організована для студентів фахового коледжу викладачкою цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці Валентиною Веснянкою. Запитання та завдання вікторини не лише перевірили знання учасників, а й привернули увагу молоді до безпеки життєдіяльності, уміння діяти в різних надзвичайних ситуаціях та приймати відповідальні рішення на основі набутих знань і власного досвіду. За результатами вікторини «На варті безпеки: твій тест готовності» перше місце посіла Софія Мельник (група С-21), друге – Володимир Мартинюк (група Т-21), третє – Олександр Куманський (група Т-21).

Проведення таких заходів, як тижні цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці є своєрідним поштовхом для пізнання глибини такого простого та водночас важливого поняття, як безпека в наш надзвичайно складний час. Вони є актуальними й потрібними, адже студенти не тільки запам'ятовують правила безпечної поведінки, але й вчаться активно їх застосовувати у повсякденному житті.

Оксана БОЯРЧУК,
за матеріалами Тижня
цивільного захисту, безпеки
життєдіяльності та охорони праці.

Змагання з легкоатлетичного кросу

10 вересня 2024 року в Центральному парку культури і відпочинку імені Лесі Українки відбулися змагання з легкоатлетичного кросу.

Спортивний турнір організували викладачі фізичної культури Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки: Оксана Тесунова, Олександр Ходорчук та Денис Шепітькм.

Захід проходив у рамках Спартакіади фахового коледжу та зібрав здобувачів освіти першого курсу, які завзято змагалися за перемогу.

Сонячний день та гарний настрій учасників сприяли проведенню заходу, а мальовничі алеї парку стали ідеальною ареною для легкоатлетичного кросу, де студенти проявили свою витривалість, швидкість та волю до перемоги.

Тож переможцями змагань в ін-

дивідуальному заліку стали:

Серед дівчат:

1 місце – Колб Вікторія Олександрівна, група С-11;

2 місце – Пархомук Олександра Романівна, група С-11;

3 місце – Янчук Ангеліна Василівна, група Ф-12.

Серед юнаків:

1 місце – Жигулін Марко Сергійович, група Т-11;

2 місце – Піддубний Михайло Миколайович, група Ф-12;

3 місце – Дацюк Артем Юрійович, група С-11.

У командному заліку призові місця розподілилися таким чином:

1 місце – група С-11

2 місце – група Т-11



3 місце – група Ф-12

Змагання з легкоатлетичного кросу не лише виявили найсильніших спортсменів, а й стали чудовою нагодою популяризувати здоровий

спосіб життя серед студентів. Фізична активність – основа гарного здоров'я та високої якості життя. Легкоатлетичний крос у парку Лесі Українки показав, що спорт може



бути не лише змаганням, але й чудовою можливістю провести час з користю для здоров'я на свіжому повітрі.

Дар'я ОНИМОВА.

Знавці історії спорту

10 жовтня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбувся турнір з гри Брейн-ринг «Олімпійські ігри, які підкорили світ».



За звання найкмітливіших змаглося десять команд. Це команди навчальних груп: ІТ-12, С-21, ТК-12, ТК-13, Р-11, Т-12, Ф-11, Ф-12, Б-11, П-11.

Необхідно віддати належне підготовці гравців. Навіть на найбільш складні, а можна сказати і підступні запитання, вони давали чіткі та змістовні відповіді.

Під час гри учасники продемонстрували знання історії та традицій Олімпійських ігор, дізналися про досягнення видатних спортсменів та олімпійських чемпіонів України, які прославляють нашу країну.

За чесною грою слідували вельмишановні журі – культурорганізатор Марія Карпишина та представники студентського самоврядування фахового коледжу Діана Філюк, Олександр Наталіч та Дар'я Шмарук.

Усі учасники змагань отримали задоволення від гри, але почесні місця на Олімпі вибороло лише три команди. Отже, за результатами запеклих змагань перемогу здобула команда Б-11 «Незламні». Почесне «срібло» завоювала команда групи ІТ-12 «Вільні духом 2:0», а «бронза» – у команди групи П-11.

Дар'я ОНИМОВА.

До ФКТБП завітав Освітній центр Верховної Ради України

Наприкінці вересня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки представники Освітнього центру Верховної ради України Олена Костинюк та Христина Шевченко провели просвітницький захід.

Метою зустрічі стало сприяння розвитку громадської свідомості та компетенції, поширення демократичних цінностей та популяризація ідей українського парламентаризму та демократії. Просвітницький захід відбувався за підтримки Американських Рад з міжнародної освіти в Україні.

Під час зустрічі здобувачі освіти ознайомились зі змістом роботи Верховної Ради України, її функціями та структурою. Крім того, була надана

можливість ознайомитися із інформацією про історію та основи парламентаризму, засади роботи гілок влади в Україні та способи взаємодії з українським парламентом.

Цікавим моментом для студентів стала участь у моделюванні засідання Верховної Ради України та навчальна вікторина на платформі «Mentimeter». А найактивніші учасники заходу отримали заохочувальні подарунки.

Наш кор.



Перші враження першокурсників про фаховий коледж

Студентські роки... Напевно, це найважливіший час у житті людини. Це перший крок у доросле життя.

Теплого серпневого дня перед нами відкрив двері наш коледж. Перша зустріч була хвилююча. Нас радо привітав директор Щерблюк Станіслав Германович. Момент знайомства з одногрупниками був неймовірним. А потім для нас, першокурсників, провели цікаву екскурсію у стінах коледжу, де ми побачили затишні аудиторії, ошатні зали, світлі коридори.

Знайомство з викладачами розпочалося під час проведення навчальних занять.

Звичайно, у кожного студента були свої емоції. У кого – радість, у кого – страх.

За ці дні я відчула відповідальність у виборі майбутнього фаху.

Пройти останній етап здобуття повної загальної середньої освіти в школі чи зробити це в коледжі і водночас розпочати самореалізацію вже зараз? Усе ж я обрала КОЛЕДЖ.

Ступивши на поріг, я відчула одночасно тривогу та захоплення. Цей новий етап у моєму житті обіцяє безліч можливостей, але й вимагає від мене значної адаптації.

Одна з найбільших відмінностей коледжу від школи – ставлення викладачів до здобувачів освіти. Я відчула більшу повагу до студентів. Викладачі не лише дають знання, але й заохочують нас до критичного мислення. Вони відкриті до дискусій і завжди готові допомогти, що дозволяє мені відчути себе частиною інтелектуальної спільноти.

Проте не обійшлося без труд-

Перше враження? На мою думку, воно зароджується ще до вступу. Коли розглядаєш незвідану будівлю, захovanу серед зелених хащ. Ого, класно, мабуть, навчатися в центрі міста. Мимохіть, але ж перше враження! Потім ти читаєш відгуки, сайт, спеціальності та залишаєш їх десь далеко у себе в пам'яті заради того вирішального моменту у твоєму житті.

У липні моніторинг рейтингів став для мене рутинною, а коли стояла на лінійці, усю тривогу наче рукою знесло!

Тепер я могла зневажливо, навіть трохи підло називати молодшого брата «школярик», адже у мене вже був новий статус, більш серйозний і поважний. Було незвично не чути дитячих криків у коридорі й слухати лекції вдвічі довше.



Було багато запитань, але куратор допоміг нам розібратися з усіма незрозумілими моментами навчання в коледжі.

З одногрупниками ми стали хорошими друзями, що підтримають і допоможуть. У нас багато спільних інтересів. Попереду нас чекають незабутні миті студентського життя. Зараз у нас найяскравіший період у житті.

На мою думку, нашим першочерговим завданням є старанне навчання, щоб отримати необхідні знання для майбутньої професії. Упевнена, що попереду мене чекає цікава мандрівка в країну знань.

Софія МАРТИНЮК,
група ТК-12.



нощів. Я зрозуміла, що коледж вимагає більше самостійності у навчанні. Застосування нових знань у практиці, організація свого часу, а також підготовка до пар стали справжнім викликом. Попри це, відчуття успіху після виконання кожної задачі надихає мене на нові звернення.

На завершення можу ствердно сказати, що мої перші враження про коледж були насичені позитивними емоціями. Я з нетерпінням чекаю на подальші виклики та перспективи, які чекають мене.

Надія РОЖКО, група П-11.



Якби мені запропонували повернутися до школи, я б відмовилась. Унаслідок навчання парами часу на виконання домашнього завдання потрібно менше та й не доводиться носити із собою важкі підручники... Так, звичайно, є певні нюанси, але думаю, до них можна пристосуватися.

Іванна СОБЧУК,
група П-11.



Печиво для воїна

У фаховому коледжі провели майстер-клас з розпису власноруч спеченого медово-імбирного печива.

Здобувачі освіти навчальної групи Ф-12 разом з керівником Майєю Півнюк готували смаколики для військовослужбовців, які перебувають на лікуванні у медичних закладах міста Луцьк.

Працювали з натхненням та думкою про наших воїнів. Вийшов не просто смачний десерт, а справжній символ підтримки наших захисників та захисниць.

«Ми віримо у вас, хлопці та дівчата. Молимося за вас. Віримо у нашу перемогу. Повертайтеся живими. Разом до перемоги!», – звернулися в освітньому закладі до наших захисників.

Наш кор.



Благодійний ярмарок

11 жовтня у приміщенні фахового коледжу відбувся благодійний ярмарок. Акція є частиною Благодійного марафону Волинського національного університету імені Лесі Українки, метою якого є збір коштів на підтримку Збройних Сил України.

На заході можна було придбати різноманітні смаколики, випити смачної кави та поспілкуватись. Добродійна подія об'єднала здобувачів освіти, їх законних представників та викладачів. Також на благодійний ярмарок за-

вітали ректор ВНУ імені Лесі Українки Анатолій Цьось та проректорка з навчально-виховної роботи та комунікації Наталія Благовірна.

Кожна навчальна група, яка брала участь у заході, намагалася не лише вразити оригі-

нальністю та творчим підходом, але й зібрати якомога більше коштів.

У підсумку на благодійному ярмарку в фаховому коледжі було зібрано більше 60 тис грн.

Загалом під час Благодійного марафону, який тривав з 1 по 11 жовтня, вдалося зібрати 399 405.

Сила у єдності! Разом до перемоги!

Дар'я ОНІМОВА.



Новий партнер ФКТБП

18 жовтня з метою підвищення ефективності протидії кіберзлочинності між фаховим коледжем і Департаментом кіберполіції Національної поліції України підписано Меморандум про співпрацю.

Предметом Меморандуму є розширення співпраці, спрямованої на виконання спільних проектів, програм та заходів.

Важливим аспектом даної події було

узгодження співпраці, спрямованої на підвищення рівня професійних знань сторін, впровадження в освітній процес передового науково-професійного досвіду, залучен-

ня фахівців в якості викладацького складу.

Сторони також погодили ініціювати організацію заходів, спрямованих на ознайомлення учасників освітнього процесу фахового коледжу із завданнями та функціями Департаменту кіберполіції та популяризації правоохоронної діяльності.

Наш кор.



ВІТАННЯ!

Коллектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки щиро вітає ювіляра жовтня Денисюка Владислава Павловича!

У цей святковий день хочемо побажати Вам, шановний ювіляре, йти по життю тільки вперед, з посмішкою на обличчі, з любов'ю в серці, зі сміливими планами в голові і з найріднішими людьми поруч. Бажаємо, щоб з Вами завжди були мир, віра, надія і любов. Нехай Ваш дім буде наповнений щастям, теплом і посмішками. Всіляких звершень, творчих успіхів, матеріального благополуччя і удачі!

Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
На довгих стежках вашої ниви
Будьте завжди ви здорові й щасливі!

